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DECLARAŢIA DE POLITICĂ ÎN DOMENIUL SISTEMULUI DE MANAGEMENT 

INTEGRAT CALITATE - CONTROL INTERN MANAGERIAL 

 

Primăria Municipiului Vaslui îşi propune să rămână un partener apreciat în 

administrația publică locală. 

Atenția noastră este focalizată asupra satisfacerii cerinţelor şi așteptărilor 

cetăţenilor Municipiului Vaslui şi a celorlalți parteneri, părți interesate, asupra 

respectării prevederilor legale şi de reglementare aplicabile, stabilirii măsurilor 

necesare pentru implementarea, menţinerea, dezvoltarea si îmbunătăţirea continuă a 

sistemului de management integrat: calitate - control intern managerial.      

Misiunea: Realizarea unor servicii de administrație publică de calitate, în condiții 

de transparență, legalitate, profesionalism, eficacitate și eficiență care șă satisfacă 

cerințele şi așteptărilor prezente şi viitoare ale cetățenilor şi a celorlalte părţi interesate 

relevante. 

Viziunea: Primăria Municipiului Vaslui își propune să furnizeze servicii publice 

de calitate către cetățeni și toate părțile interesate, precum și depășirea așteptărilor 

acestora. Având ca prioritate cetățenii și toate părțile interesate, acționăm consecvent 

pe direcția înțelegerii cerințelor acestora, respectării cerințelor legale și de 

reglementare aplicabile, minimizării riscurilor. Respectul nostru față de cetățeni și 

părțile interesate se traduce în domeniul sistemelor de management prin proiectarea, 

implementarea, dezvoltarea și îmbunătățirea continuă a unui sistem de management 

integrat calitate - control intern managerial, în conformitate cu cerințele SR EN ISO 

9001:2015 și OSGG nr. 600/2018, sistem care ne propunem să funcționeze pentru un 

maxim de eficiență și eficacitate în desfășurarea proceselor/activităților instituției. 

Valori: Competenţă profesională, onestitate, responsabilitate, spirit de echipă, 

abilități de comunicare, creativitate, inventivitate, flexibilitate, performanţă, etică, 

integritate. 

Strategia: strategia de dezvoltare locală este un instrument de management. 

Acest instrument este utilizat pentru a aborda problemele şi oportunitățile cu care se 

confruntă comunitatea noastră, reprezentând o condiție esențială pentru asigurarea 

dezvoltării durabile a Municipiului Vaslui. Astfel, în prim plan strategic se regăsește 

necesitatea structurării unei administrații locale eficiente, transparente şi receptive la 

nevoile comunităţii, importanța activismului la nivelul cetăţenilor, şi, în fine, 

dezvoltarea unui mediu de afaceri bazat pe antreprenoriat, dinamism şi implicare în 

viaţa comunităţii. 
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Principalele obiective strategice generale în domeniul sistemului de management 

integrat calitate-control intern managerial, asumate la nivelul Primăriei 

Municipiului Vaslui, în contextul intern și extern, sunt următoarele: 

• Asigurarea unui cadru transparent, echidistant în toate activităţile desfăşurate, 

deschis şi orientat către furnizarea de servicii publice de calitate, în vederea 

creşterii încrederii beneficiarilor şi a celorlalte părți interesate de serviciile 

oferite de Primăria Municipiului Vaslui; 

• Creșterea performanțelor individuale ale personalului prin instruirea și 

conștientizarea permanentă a acestuia privind rolul fiecărui angajat în obținerea 

calității serviciilor prestate, cu orientare preponderentă către cetățean; 

• Creșterea eficienței și transparenței proceselor sistemului de management 

integrat calitate-control intern managerial printr-o noua abordare bazată pe 

legalitate, eficiență, eficacitate, transparență a tuturor activităților Primăriei 

Municipiului Vaslui; 

• Consolidarea capacității instituționale și eficientizarea activităţilor Primăriei 

Municipiului Vaslui prin dezvoltarea capacității de funcționare într-un mediu 

digital avansat și reducerea birocrației pentru cetățeni, prin furnizarea serviciilor 

publice electronice; 

• Asigurarea continuității în realizarea obiectivelor stabilite ale entității publice, 

folosind un sistem de control intern managerial dinamic și performant. 

 

Susțin implicarea cetățenească și orientarea activității instituției către 

locuitorii Municipiului Vaslui. 

Această politică a fost elaborată astfel încât să fie în concordanță cu reforma 

şi modernizarea continuă a administrației publice din România, precum și cu 

direcțiile strategice asumate de Primăria Municipiului Vaslui, fiind bazată pe 

principiul îmbunătățirii performanțelor proceselor sistemului de management 

integrat calitate - control intern managerial. 

Mă voi implica constant şi în mod activ pentru aplicarea prezentei politici, 

asigurând resursele umane, materiale şi financiare necesare îndeplinirii obiectivelor 

stabilite. 

Primar, 

Ing. Pavăl Vasile 
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